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Uittreksel uit de notulen van de
Raad voor Maatschappelijk Welzijn

Zitting van 15 december 2022.

Aanwezig: Chris Delneste, Voorzitter van de Raad
Francis Benoit, Voorzitter van het Vast Bureau
Willem Vanwynsberghe, Bram Deloof, Annelies Vandenbussche, Jan 
Deprez, Leden Vast Bureau
Els Verhagen, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Rik Bouckaert, Francis Watteeuw, Johan Bossuyt, Jean-Paul Algoet, 
Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Ann Dendauw Van Ooteghem, 
Jeroen Dujardin, Marc Plets, Robbe Bleuzé, Carla Meyhui, Isabelle 
Vereecke, Bernard Marchau, Eveline Van Haverbeke, Severijn 
Werbrouck, Tom Leece, raadsleden
Els Persyn, Algemeen Directeur

Verontschuldigd:

Voorwerp Derde aanpassing Meerjarenplan 2020-2025 (AMJP3 2020-
2025 Kuurne) - vaststelling

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en verdere wijzigingen.
Het Besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2010 en latere wijzigingen betreffende 
de beleids- en beheercyclus van de gemeenten.
Het ministerieel besluit van 1 oktober 2010 tot vaststelling van de modellen en de nadere 
voorschriften van de beleidsrapporten en de toelichting ervan, en van de rekeningstelsels 
van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn.

Feiten, context en argumentatie

Het AMJP3 2020-2025 Kuurne werd tijdig aan de raadsleden bezorgd. Aan de raadsleden 
werd ook de documentatie horende bij het AMJP3 2020-2025 tijdig bezorgd. De 
documentatie omvat de achtergrondinformatie die nuttig is om de derde aanpassing van 
het meerjarenplan te beoordelen, zonder dat ze essentieel is voor de beoordeling die de 
raadsleden moeten maken, aangezien de essentiële informatie in het beleidsrapport is 
opgenomen.

Het AMJP3 2020-2025 Kuurne (in bijlage) dient vastgesteld te worden voor het luik 
OCMW door de raad voor maatschappelijk welzijn.
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Adviezen en visum

Het positief advies van het managementteam van 23 november 2022.

Tussenkomsten

De voorzitter stelt voor dat de vraagstelling over dit punt in de OCMW-raad gebeurt, 
aansluitend op de toelichting door schepen Jan Deprez.
Raadslid Isabelle Vereecke krijgt het woord.
Zij maakt een aantal opmerkingen en stelt een aantal vragen die ter zitting worden 
beantwoord door de bevoegde schepen.
Haar fractie, Open VLD, zal zich onthouden omdat er teveel vragen blijven.
 
Raadslid Tom Leece krijgt het woord.
Hij heeft vragen of opmerkingen betreffende de toekomst van de kerstmarkt na de 
centrumvernieuwing; de vergaderinfrastructuur van gemeente- en OCMW-Raad; de 
betonschilderwerken aan het gemeentehuis; het kunstwerk ter gelegenheid van 900 jaar 
Kuurne; de investeringen in hoeve Vandewalle; het kerkenplan; de prefanciering door 
Leiedal van het Vlaspark; het bikepark en de overeenkomst met VZW hippodroom 
promotie Kuurne.
De respectievelijk bevoegde schepenen en de burgemeester geven de nodige 
antwoorden.
Nadat de voorzitter vraagt of dit volstond als antwoord, vraagt hij dat er wordt 
overgegaan tot de stemming.

Publieke stemming

Met 18 stemmen voor (Chris Delneste, Francis Benoit, Willem Vanwynsberghe, Bram 
Deloof, Annelies Vandenbussche, Jan Deprez, Els Verhagen, Francis Watteeuw, Johan 
Bossuyt, Jean-Paul Algoet, Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Jeroen Dujardin, Marc Plets, 
Robbe Bleuzé, Carla Meyhui, Bernard Marchau, Eveline Van Haverbeke), 5 onthoudingen 
(Rik Bouckaert, Ann Dendauw Van Ooteghem, Isabelle Vereecke, Severijn Werbrouck, 
Tom Leece)

Besluit

Artikel 1
Het AMJP3 2020-2025 Kuurne (strategische nota, financiële nota en toelichting) wordt 
vastgesteld door de raad voor maatschappelijk welzijn voor wat betreft het OCMW-luik.

Artikel 2
Het AMJP3 2020-2025 Kuurne wordt binnen de 10 dagen na de vaststelling gepubliceerd 
op de website met de publicatiedatum.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

De Algemeen Directeur, De Voorzitter van de Raad,
(get.) Els Persyn (get.) Chris Delneste

Voor eensluidend afschrift

De Algemeen Directeur De Voorzitter van het Vast Bureau
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#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Els Persyn Francis Benoit

#$stempel$#
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